

CBA·焦点

吉林队琼斯单手抛投三分打板命中

广东队憾遭神奇绝杀



吉林球员琼斯(左四)与队友庆祝比赛胜利 新华社发

这也许是本赛季CBA开赛以来最精彩的最后一分钟对决。在昨日进行的CBA常规赛第二阶段比赛中,广东队和吉林队奉献了一场精彩演出,其中最后一分钟半的较量,可以用“跌宕起伏”来形容,两队互飚三分,比赛始终紧张,最终,吉林队凭借外援琼斯的超高难度三分以111比110绝杀广东队,取得四连胜。

这是一场针对对麦芒的较量,吉林队在本赛季表现出色,尤其是外援琼斯更是犀利。本场比赛琼斯砍下43分14篮板13助攻的超级三双数据,带领球队在很长一段时间内都占据主动。当比赛进入到第三节中段,吉林队一度获得了近20分的领先优势。广东队在末节发力,在马尚的串联下逐渐将比分差距缩小。

此役,马尚在仅出场不到24分钟的情况下拿到33分6助攻,其中18分出现在关键的第四节。随着马尚连续命中两记三分,广东队在最后时刻完成反超。随后的比赛进入到白热化阶段,先是琼斯投进高难度三分扳平比分,回过头来马尚又是一记三分命中;吉林队的姜伟泽再度帮助球队将比分扳平,马尚则助攻周鹏得手,广东队在比赛还剩30秒结束时仍有两分领先优势。

广东队的最后一防几乎做到了极致,琼斯在24秒将要走完了的勉强出手没能命中,但吉林队抢到了关键的前场篮板。随后琼斯在三人夹防下突破,单手抛投三分打板命中,吉林队就此完成神奇绝杀。两人在最后一分半的时间内接连投中六记三分球,最终,琼斯用一个超高难度的进球为这场惊心动魄的比赛画上了句号。

在最后关头被绝杀,广东队主帅杜锋也颇为无奈:“在休息了一段时间后,球队在本场的专注度不够,再加上今天对手投得太准,只要是空位就能进球。”但杜锋同时也表示,赛季漫长,一场比赛的输赢并不代表什么。

事实上,从杜锋的排兵布阵就可以看出他更看重场上队员的表现而非一场比赛的得失。在本场比赛中,广东队继续坚持着五上五下的轮换战术,即便是马尚手感火热,即便是威姆斯状态不佳,二人依旧得到了一样多的出场时间。如果马尚的出场时间再多一些,本场比赛的结果很可能会不一样,但杜锋依旧坚持自己的战术选择。在这样一个漫长的赛季,广东队需要在常规赛积蓄更多的能量。

羊城晚报记者 郝浩宇

足总杯·今晨

以4比1大胜维拉晋级,马内梅开二度 利物浦欺负“小朋友”

利物浦今晨在维拉公园球场以4比1大胜足总杯第三轮的对手维拉晋级。

这是一场成人“欺负”小孩的比赛。由于维拉此前受困于新冠病毒肺炎疫情,共有14名一线队成员在检测中呈阳性,其中包括10名球员和4名工作人员。目前,球队的一线队所有球员,连同主教练迪恩·史密斯和整个教练班子都在医学隔离之中,球队训练基地也被关闭。由于英足总确认维拉和利物浦的足总杯较量需按推迟进行,维拉只得由俱乐部U23队教练德拉尼率领军队上场。

维拉此役首发11人中,西拉、海登、路易·巴里、博加德和克里塞内均不足18岁。利物浦门将米尔纳在2003年1月上演足总杯首秀时,这几人都还没有出生。

利物浦开局顺利,在第4分钟就由马内首开纪录,这使

得利物浦门将把这群维拉小孩放在眼里,甚至有些不忍以大欺小,拼劲有所放松。

不过维拉的小将很快稳住了局面,他们不仅并未失球,而且在第41分钟由17岁的小将路易·巴里单刀赴会低射将比分扳平。不过维拉的球员的确太年轻,他们只撑到了比赛的第60分钟,被利物浦中场维尔纳纳破门再下一城,并随即崩盘。到第65分钟,维拉又被马内和萨拉赫破门,此役最终比分定格在4比1。

利物浦的大胜在情理之中,当维拉决定由德拉尼指挥这支青年队迎战英超冠军,比赛的结局就已经注定了。让人想不到的是,这场比赛意外地展示了维拉出众的后备力量。这样一支年轻的球队竟然能与利物浦扛到下半场中段才崩盘,维拉到下半场时表现着实不错。

羊城晚报记者 徐扬扬

中国围棋冠军赛

杨鼎新关键“消劫”令胜负大逆转 许嘉阳首夺烂柯杯

羊城晚报讯 记者葛万里报道:第八届“衢州·烂柯杯”中国围棋冠军赛决赛昨日在浙江衢州收枰,新锐棋手许嘉阳八段执白中盘战胜世界冠军杨鼎新九段,首次捧起烂柯杯,这也是许嘉阳职业生涯首次夺得国内大赛的冠军。

许嘉阳、杨鼎新是在半决赛分别淘汰范蕴若、陶欣然而会师决赛的。决赛通过猜先由杨鼎新执黑先行,两人以流行的“二连星”对“星·小目”布阵后,战至后半盘,黑白双方攻防胶着,局势依然难分高下。在经历了六个

多小时鏖战后,两人在棋盘上方和左上角展开的劫争成为胜负的关键。刻不容缓间,杨鼎新判断形势出现失误,在黑方劫材有利的情况下,却主动在左上“消劫”,让许嘉阳无条件赢得了上方的劫争,双方的胜率瞬间从黑棋80%变成白棋95%。此后许嘉阳牢牢掌控优势,没给对手翻盘机会。战至第276手,杨鼎新投子认输,许嘉阳获得冠军并收获50万元冠军奖金。

本届比赛由中国围棋协会、浙江体育局、衢州市人民政府主办,衢州体育局承办,比赛采用单败淘汰制和中国围棋规则。

亮话体坛

“后人工智能”时代的围棋

柯洁与人工智能围棋“阿尔法狗”的大战已经过去了三年多的时间,在最近参加一档节目时柯洁坦言,“我这辈子都没有希望打败人工智能。” 这三年,可以称为围棋的“后人工智能时代”,人工智能在征服人类棋手的同时,也让围棋世界出现了全方位的剧变。 对于柯洁这样的顶级棋手而言,人工智能成了他们的导师。柯洁透露,自己现在都利用远程服务器和人工智能下棋,虽然“下100盘输100盘,下1000盘输1000盘”,但自己依然能从中学到不少。 很多流传千年、早已约定俗成的定式,都被人工智能颠覆。新的

定式则源源不断地出现,那些过去被认为“亏到姥姥家”的着法,在人工智能的手里化腐朽为神奇。 比赛和观赛形式也有了有趣的变化。在职业比赛中,棋手每走一步棋,人工智能都会实时给出由此带来的胜率涨跌,就像柯洁所说:“我跟他下了一步棋,它立马给你降点,你的胜率就会往下掉。”不过,对手能否想出手和人工智能一致的招法,兑现这种优势,就是另一回事了。 一众高手过去在旁边的隔间里摆出各种变化进行讨论的场景,如今也变成了讨论“人工智能的最优解到底有何深意、应该如何应对”。 对于像我这样的业余棋手来说,人工智能则为对弈增加了不少

乐了常人 苦了柯洁

乐趣。过去独自复盘时,自己仍然看不出玄机,如今人工智能都可以为我一一点明,茅塞顿开,这也帮助我棋力增长得更快;观赛比赛时,偶有人类棋手下出比人工智能的着法胜率更高的棋,也会让观众兴奋激动,而下出被电脑判定胜率大跌的“惨案现场”,也会令空气中充满快活的气氛。 当然,人工智能也带来了一些衍生问题。例如很多人会利用人工智能在对局中作弊,甚至不乏职业棋手。还有些对弈平台将人工智能作为捞钱的卖点,只要付钱就能获得指点,宛如公开“开挂”,令人不齿。当然,这不是人工智能本身的错。 虽然人工智能能为强大的计算

和学习能力,已经很难在围棋领域超越,但围棋依然是处于人类智慧顶端的脑力运动。无论是它需要的思维难度还是各种着法蕴含的美学价值都依然相当可观,战胜对手和超越自我的竞技意义亦分毫未减。 但对于柯洁这样的顶级棋手来说,头上一直顶着人工智能这一块可望不可及的天花板,让自己随时被审视被纠错,确实还是挺难受的。前几日,柯洁在平台上和其他人谈对手一口气通宵下了九盘棋,说不定就是为了发泄在人工智能那儿受的闷气。 后人工智能时代的围棋,乐了这这样的普通人,却是苦了柯洁了。 羊城晚报记者 赵亮晨

新年开门红! 广州彩民摘两注双色球一等奖

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 郭新庆 插图 采采

2号之一44010098投注站。两张中奖彩票均是机选票,分别是6元3注机选单式票和28元“7+1”机选复式票,分别中得总奖金703万多元和725万多元。近日,两位中奖彩民先后携带中奖彩票现身市福彩中心办理了兑奖手续。 曹先生(化名)是来自花都区44010063投注站的中奖彩民,在当地一家工厂工作的他平时就有购彩娱乐的习惯,“一般是自己选号,如果没时间就会选择机选”。1月2日中午,曹先生外出买菜时,在44010063站稍作停留购买了一张双色球彩票,“买

完票刚好剩了6块钱零钱,就机选了3注号码”。他表示此后没有留意那张双色球彩票的开奖结果。 1月5日是双色球第202002期开奖日,曹先生照例去投注站购买新一期的彩票,并让销售员将3天前购买的彩票过机验票。“销售员告诉我可能中了大奖,需要去市福彩中心验票兑奖”,曹先生表示此前自己也中过万元以上的奖金,对兑奖流程比较熟悉,他当即决定火速前往兑奖。 “家里孩子们马上就要上大学了,花销肯定少不了,有了这笔奖金,我和老婆的压力就小很多

了。”曹先生称,自己来自粤西地区,之所以从老家来广州工作,“也是为了多攒点钱,给孩子们提供更好的环境”。中奖后他也对未来有了更多期待:“孩子们学习都不错,在班级里排在前十名,希望他们将来能考上中大或者华工。” 相比曹先生,来自白云区44010098站的中奖彩民吴先生(化名)显得很低调。“投注号码是机选的,真没想到会中奖,也没什么好说的。”吴先生说,“现在唯一的想法就是尽快领走奖金,然后赶回老家过年。”



插图 采采

羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉热线:020-87133122

免责声明:广东得仕建设工程有限公司 遗失声明:珠海德胜置业有限公司 股权转让公告

债权转让公告 债权人汕头市澄海区振发贸易有限公司与杜之炎于2020年11月23日签订《债权转让协议书》,债权人将享有汕头市澄海区人民法院作出的(2006)澄港民初字第28号民事判决书确定的债权权利及债权人与债务人海口南翔糖业有限公司、方贵在上述买卖合同项下的全部权利、依法转让给杜之炎,请债务人自即日起向杜之炎履行上述判决确定的全部义务。 特此公告 汕头市澄海区振发贸易有限公司 二〇二一年一月七日

Table with columns for creditor/debtor name, principal, interest, and other details. Includes entries for Shenzhen Zhongping An Asset Management and Suzhou Asset Management.

减资公告 广州市高途置业有限公司 股权转让公告 广州市高途置业有限公司

吸收合并公告 根据《中华人民共和国公司法》及相关法律法规,广州市高途置业有限公司与广州市高途置业有限公司合并,合并后的主体为广州市高途置业有限公司。 特此公告 广州市高途置业有限公司 二〇二〇年十二月二十八日

遗失声明 广州裕丰咨询顾问有限公司 广州市高途置业有限公司 广州市高途置业有限公司

减资公告 广州市高途置业有限公司 股权转让公告 广州市高途置业有限公司

吸收合并公告 根据《中华人民共和国公司法》及相关法律法规,广州市高途置业有限公司与广州市高途置业有限公司合并,合并后的主体为广州市高途置业有限公司。 特此公告 广州市高途置业有限公司 二〇二〇年十二月二十八日

公告 广东省广州市中级人民法院 广州市高途置业有限公司

小号强势 连号淡出

析福彩玩法走势 36选7: 02、04、09、12、20、26、30 双色球: 06、11、16、22、30、31 后区: 02、05、07 福彩3D: 03、07、10 (小小苗)

彩票开奖公告栏

“南粤风采”36选7 第2021008期

Table showing lottery results for '36选7' with columns for prize level, number of winners, and prize amount.

好彩1 第2021008期

Table showing lottery results for '好彩1' with columns for prize level, number of winners, and prize amount.

七星彩 第21004期

Table showing lottery results for '七星彩' with columns for prize level, number of winners, and prize amount.

3D 第2021008期

Table showing lottery results for '3D' with columns for prize level, number of winners, and prize amount.

排列3排列5 第21008期

Table showing lottery results for '排列3排列5' with columns for prize level, number of winners, and prize amount.

注:1.本清单所列借款本金及利息的计算截至2020年10月27日,具体以有关法律法规确定的金额为准。 2.深圳市招商平安资产管理有限责任公司 地址:深圳市南山区后海滨路中海大厦B座40楼,联系人:牛先生,电话:0755-88236788 苏州资产管理有限公司 地址:苏州高新区邓尉路105号,联系人:牛先生,电话:13802901948

18000028.06元奖金滚入下期排列3奖池。 415314802.22元奖金滚入下期排列5奖池。 本期开奖截止日为2021年3月9日,逾期作弃奖处理。